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7 июня 2018 года Государственная дума Федерального Собрания Российской
Федерации приняла в окончательном чтении законопроект, который вводит
административную ответственность водителей за невыполнение требований
сотрудников таможенных органов об остановке транспортных средств.

  

Закон распространяет действие статьи 12.25 – «Невыполнение требования о
предоставлении транспортного средства или об остановке транспортного средства»
Кодекса об административных правонарушениях (КоАП) РФ – на правоотношения,
связанные с остановкой транспортного средства по требованию должностного лица
таможенного органа. Статья предусматривает административный штраф от 500 до 800
руб.

  

Документ также предусматривает изменение в ст. 23.8 КоАП РФ – «Таможенные
органы», в части наделения должностных лиц таможенных органов полномочиями
рассматривать дела об административных правонарушениях в указанной сфере.

  

Ранее, в июле 2017 года, Президент России Владимир Путин подписал Федеральный
закон № 232, согласно которому сотрудники таможни получили право останавливать
автомобилистов с целью проверки товара и соответствующих документов к ним без
участия сотрудников ГИБДД. Но до принятия упомянутых выше изменений в КоАП РФ
отказ от выполнения требований таможенников со стороны водителей наказания не
предусматривал.

  

 1 / 2



Невыполнение требований сотрудников таможенных органов об остановке транспортного средства теперь предусматривает административную ответственность
09.06.2018 10:03

     Справочно:  Федеральный закон №232 был подписан Президентом России 29 июля 2017 года. Законопределяет, какие транспортные средства, где и каким образом могут останавливатьдолжностные лица таможенных органов. В частности, статья 21 устанавливает:«…самостоятельно таможенные органы могут останавливать автомобильныетранспортные средства, в зонах таможенного контроля, созданных вдольГосударственной границы Российской Федерации, а в случае, если масса снаряженногоуказанного транспортного средства составляет три с половиной и более тонны, в зонахтаможенного контроля, созданных вдоль Государственной границы РоссийскойФедерации, а также на территориях Республики Алтай, Республики Дагестан,Республики Ингушетия, Кабардино-Балкарской Республики, Карачаево-ЧеркесскойРеспублики, Республики Северная Осетия - Алания, Чеченской Республики, Алтайскогокрая, Ставропольского края, Астраханской области, Брянской области, Курганскойобласти, Новосибирской области, Омской области, Оренбургской области, Псковскойобласти, Самарской области, Саратовской области, Смоленской области, Тверскойобласти, Тюменской области и Челябинской области».  С полным текстом закона можно ознакомиться здесь    
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http://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_221207/

